שאלה 3

על מישור יש n ישרים. כל אחד מהם חותך בדיוק 1999 אחרים. מצא את n 
( ציין את כל האפשרויות).
פתרון:
n יכול להיות רק 2000 או 3998. הוכחה:

ישרים יכולים להיות או מקבילים או נחתכים. נחלק את n ישרים האלה ל-m קבוצות, כך ישרים בכל קבוצה מקבילים, ואף שני ישרים מקבוצות שונות לא מקבילים. נניח בקבוצות אלה k1, k2,…km ישרים.

מכיוון שכל ישר מקבוצה מספר i (1≤i≤m) נחתך בדיוק עם 1999 ישרים,

k1+k2+…+ki-1+ki+1+…+km=1999 (
k1+k2+…+ki-1+ki+ki+1+…+km)-ki=1999)( 

n-ki=1999 ( ki=n-1999, וזה נכון לכלi , לכן k1=k2=…=km.

בפרת, m k2=k3=…=k, וסכומם שווה ל-1999. 1999 זה מספר ראשוני, לכן יש רק שני מקרים:
k2=k3=...=km=1, m=2000, לכן k1=1 ואז n=2000.

k2=k3=...=km=1999, m=2, לכן k1=1999 ואז n=3998.
